

# 开学啦,我市各校追梦奔跑!



市中心幼儿园新学期大会。(叶丽得 摄)

## 市双峰小学 主动学习 向上奋斗

本报讯(陈莉芬)2月17日,双峰小学召开全体行政人员会,讨论新学期工作计划,部署新学期工作。

会议梳理了新学期学校工作要领。各部门负责人解读工作计划讨论稿,德育处提出优化全员育人队伍建设的新举措,教务处强调备课、听课、作业等常规

常态管理,科研处一如既往地教师的成长出点子,电教、总务、保卫、工会等部门以多种方式保障学校相关工作运行。通过对各项计划细致的解读和答疑解惑、讨论交流,与会人员对学校运行管理工作更加细致明了。

会上,校长张明霞针对学校工作计

划,要求各部门行政人员认真研读,既要看到学校计划的高度,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考新时代的要求,将落实作为关键。她强调,学校行政人员思想站位要高,意识形态要正,主动学习,以昂扬的精神状态和向上的奋斗姿态奔跑前行。

## 市九江小学 聚力前行 逐梦2019

本报讯(刘慧)2月20日,九江小学召开2018-2019学年度下学期开学动员大会。全体教职工参加了会议。

该校各处室分管领导或部门负责人分别上台做新学期工作内容解析,用简洁明了的多媒体和高度概括的语言帮助

老师们更加明确了各处室的新学期的工作重点,其中也有许多工作创新和突破需全体老师在新学期里携手共同完成。刘峰校长作总结讲话时,播放了一段来自成都《我和我的祖国》的快闪视频,里面洋溢着每一位中国人的爱国之情。他

讲道:九江小学就是一个家。每位老师虽然都是在平凡的岗位上,但是不甘平凡的奉献才成就了九江小学的每一项功绩。刘峰校长希望每位教师珍惜现在的大好时光,积极努力投身于教育事业。

## 市长虹小学 总结提升 共创幸福教育

本报讯(项超 曹雪琪)2月20日,九江市长虹小学召开了新学期第一次全体教师大会。该校全体教职工参加了会议。

各处室负责人向全体教师解读了新

学期的工作计划,明确了新学期的工作重点,彰显了新学期的工作创新点。张卫校长作总结讲话时,从强化师德建设,注重教学、德育经验总结提炼,加强心理健康教育、校园文化建设几方面对老师

们提出了新的要求和期望。

该校教师表示,在学校领导班子的引领下,全体教职工都将成为新时代的追梦人,在打造长虹小学幸福教育的大道上努力奔跑!

## 市中心幼儿园 逐梦奔跑 续写中幼新篇章

本报讯(叶丽得)2月20日,九江市中心幼儿园举行了主题为“让我们逐梦奔跑,努力续写中幼发展新篇章”的新学期大会。

首先由领导班子为全体教职工送上

新学期的祝福。随后各个年级组依次上台表演节目,有小品、合唱……节目全部由老师们自编自演,形式多样,精彩纷呈,赢得了现场阵阵掌声。

据悉,市中心幼儿园旨在以这样轻

松愉悦的方式,让全体人员用更加饱满的热情,积极投入到新学期的工作中去。该园也将不断提升内涵发展,提高工作效率,给幼儿、家长和社会交出一份满意的答卷!

## 市湖滨幼儿园 一年春作首 追梦正起航

本报讯(彭菲)2月20日,九江市湖滨幼儿园全体教职工参加了春季开学教工大会,聆听园领导传达新一年的工作要点和崭新举措,鼓励大家以奋进之姿开启新学期工作之旅。

会上,各处室分管领导和各部门负责人就各自分管领域的工作要点进行详细解读,让全体教职工明晰2019年幼儿

园总体工作思路及学期新举措。最后,园长张朝向全体教职工提出了“继续探索,不断完善”的整体工作要求,既要有仰望星空的高远情怀,更要有脚踏实地的实际行动。她对全体教工提出三点希望:加强学习、狠抓落实、团结合作。张朝园长要求每位教职工树立主人翁意识、创新意识、奋斗意识和卓越意识,以

最佳的工作状态迎接孩子们回到幼儿园这个乐园。

会后,幼儿园举办了新学期教师开学第一课——心理健康教育培训,由国家二级心理咨询师邱志主讲《你的青春迷茫我最懂》。讲座结束后,青年教师懂得了如何用健康、快乐的心态对待身边的人和事。

## 瑞昌市第四小学 召开第一届四次教职工代表大会

本报讯(周媛媛)2月20日上午,瑞昌市第四小学第一届四次教职工代表大会在学校多媒体隆重召开。教代会代表、全体校领导、离退休教师特邀代表60余人参加了会议。

会议中,校长周广珍作了学校工作报告。他从教学管理、学前教育、德育活

动、民主办学、校园环境、学校特色等几个方面对2018年度工作进行系统回顾,并对2019年度学校工作进行统筹规划和展望。随后,大会听取了工会主席蒋礼益同志和校务委员王和平同志的工会工作和财务工作报告,并选举了新一届工会委员。

这次教代会的召开,它将推进该校各项工作更加蓬勃向前发展,是该校贯彻新理念、跨上新台阶、创出新思路、铸造新辉煌的新起点。今后,全体教职员将大力推进教学改革,励精图治,提高质量,打造品牌,为瑞昌市第四小学唱响赞歌。

## 经开区鹤湖学校 携手并进 展望未来

本报讯(沈若涵 曹雪琪)2月20日,九江市鹤湖学校全体教职工召开新学期开学工作会议。

会上,校长兼党支部书记熊秋瑾作开学讲话,熊秋瑾校长强调,教师们要对标重点项目,全力以赴;要保持发展态势,渐入佳境;要抓住时代机遇,不负韶华。此外,她还希望大家全力奔跑,努力做好新时代的追梦鹤湖人!

会后,鹤湖学校中小学部分老师就新学期的具体工作安排召开了分部会议。

## 九江出口加工区学校 围绕两个重点抓落实

本报讯(张道碧)2月20日,九江出口加工区学校2018-2019学年度下学期第一次教工大会召开。

会上,副校长胡左强对过去一年的教学工作进行了回顾,代表校领导感谢大家过去一年的辛勤付出,使学校工作在年终考核中获得了优秀。最后,校长周木生对新年的工作进行了展望,并强调新学期各项工作要围绕两个重点来抓落实,一是根据上级的统一部署,抓好教学工作的每一个环节,促进教学质量上新的台阶;二是要在校园升级改造工程进行的过程中,扎扎实实做好师生安全保护工作。

## 濂溪区怡康小学 脚踏实地 奋力拼搏

本报讯(董慧)2月20日,濂溪区怡康小学在多功能报告厅召开全体教职工大会,全面部署学校2019年新学期各项工作。会议由校长周振洪主持。

会上,新教师做了简短的自我介绍。随后,周校长全面部署了本学期主要工作并对全体教师提出了几点希望:希望老师们严格遵守各项规章制度,积极服从学校分工,坚持做好本职工作,努力提高自身素质,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的四有好老师。随后,分管教育工作的李华南书记就开学前的各项常规工作及支部工作进行了部署。

新学期怡康人必将以此为起点,脚踏实地,奋力拼搏,为怡康小学的美好未来添砖加瓦。

## 濂溪区五里中心小学 调整新状态 迎接新学期

本报讯(虞丽)为迎接新学期,保证开学各项工作稳定有序开展,2月20日,濂溪区五里中心小学新学期第一次教师大会如期召开。

会上,各分管领导部署了开学初的工作,张忠发校长再次强调了担当意识、大局意识、纪律意识、安全意识。为帮助广大青年教师更好地开展班主任工作,当日13时,该校开展了新学期第一次班主任经验交流会,全体教师积极参与。会议共邀请了4位优秀的班主任与大家分享育人经验,班主任从日常班级管理为大家呈现了一个个尽职尽责、师德与才华兼备的新时代的教育者形象。

## 瑞昌市第二小学 立足新起点 迎接新挑战

本报讯(何昭明 冯志鹏)2月20日,瑞昌市第二小学召开2019年春季学期开学教师工作会议,全体教职工参加了会议。市教育局蹲点领导、教研室副主任田亚琴到会指导并作重要讲话。

会上,陈军副校长就新学期师德师风工作进行了安排与布置;范理智副校长就“讲政治、讲纪律、讲奉献”主题教育活动工作做了布置;王荣副校长宣布新学期教学教研工作安排。校长李洪瑞作总结性讲话,用“可圈可点、可喜可贺”八个字充分肯定了2018年二小人创造的斐然成绩。李校长提出,2019年是瑞昌二小的发展升级年、工作改革年、生活幸福年,打造瑞昌二小的发展升级版,全校教师就要树立远大的理想,要做一个有着崇高事业心的教师。全体教师将立足新起点,迎接新学期的挑战,再创新辉煌。